

работала и уже не первого год, апреле этого года будет 18 лет. Участок групповой каникулы и замечательный заслуживающий паренек Никита Сергеевич.

Разные люди встречаются на моем пути. За годы работы у меня участок работы сменился. Много девчонки, теми из которых своих подопечных добились: Симонова Лидия Андреевна Красильщик Валентина Борисовна, Мариина Григорьевна Кудинова, Галина Юлиана Владимировна, Елизавета Петровна, Екатерина Овчинникова прекрасное, доброе и отзывчивое лицо, на простом красавце я могу говорить про них очень много хороших и приятных слов. Они у меня самое лучшее. Всюду им всеми люблю и переписываю же них сердце. Глебов Дмитрий Иванович прекрасной, чудотворной гимназии, отмечавши дедушка.

Но хочу, посвятить это страничку моему сыну Александру Ильиничу Федорову. Этому удивительному человеку, как ни он нуждается в моей поддержки. Однажды не красит людей.

Родился Виталий Федорович 27 марта 1937 года на Украине с. Кировоград. Он у меня младший студент всего то 84. В селце участника Великой Отечественной войны было трое детей от супружеской пары. Село Задаровка, где он проживал захвачено немцами в 1941 году. Жили очень тяжело, отец был на фронте. С бабушкой приходилось жить не пели собирать деревенскую картошку, хлебом, пекли пшеницу в другие деревни. В восемь лет начал работать в камне за матерью, так как она очень болела. Учился в Днепропетровске, когда закончил предсокол педучилище в качестве пассажира. И все получилось, забыл ее никогда. С детства управляет спасшим его погасшим, замершим коробом и помадой, а теперь решил сам себе помочь. В 1954 году закончил школу и поступил в аэроклуб, затем был направлен военную авиацию школу бордажистам обучение в военном авиаучилище в Кировограде. Заканчивает с красными дипломами и направляется служить в военно-одесский округ при французской беспилотной авиации. Шесть лет юного стажера, машиниста оружия, даже нахождение в деревенской хатре, учился сам. Далее спустя спасению бывшего, можно перечислить приборов разных самолетов, наработав на французскую свою учительницу и материцией. До сих пор храним свой первый юношеский. В 1960 году попал под сокрушительное вооружение сибиряков на Урал, стал работать на Челябинском металлургическом заводе на конвекторах на конвекторах.

В 1 году уехал кузбас ? между ениск, устроил
на шахту и.в. Шевченко и проработал до пенсии горно-рабо-
чим огнемного Jahre (шахтер)

Кем я только не был, потеряв Виталий Федорович.

В школе превратил зарядку в бои звонков. В университете изучал
сервисисти и начальники отечества, старинной экзекуции.
На шахте был депутатом горсовета 3^х созывов, директором народного
заседателей в суде. Много был членом АГ Бийского, работал
директором шахт, Кембридж, секретарем горкома, писал.
Членом общества художников, благодарственных писем
Все трудовые книжки испаные поощрения и награды.
Кавалер шахматной медали всех 3^х степеней, орден труда
красного знания, орден заслуг народов, серебряная медаль
ВДНХ, юбилейная медаль к 100-летию Ленина и т.д.
За свой век отдал много спас боярши, Рязань
Больше, а нашу страну свою и поперек. Следил
много на север выше не тянуло. Там и не был.
Увлечение у него русское от садово до повара.
Если до повара, то костюм и шапка, как в старое
время времена.

Можно лище перечислить многое из его жизни, вспоми-
наль кипела книжки и есть вспоминания.
И если бы я, сенатором шахматной училищ
из дома, начал занять шахматы. Я начал бы её так
же. Сказали и гордо носил седую голову. Понимаешь что,
это золотое слово. Жизнь не прошлое гороши

Он привил человека, на которого можно положиться
даже в свои трудные годы Виталий Федорович
стойко справился с трудностями и несет нам
ещё позитив.

Он молодец!

соз. рабочий
отп 18 Бибикова НА